



(真傳平北威國胡 者記派特)。名三第居暫前目績成人個坤炳邱，賽箭射洲亞

中華劍隊 首度試鋒

亞洲賽明晚揭幕 我女子隊應有佳作

【本報特派記者呂美娟北平六日電】中華擊劍隊今天上午到木樨園體育館作第一次賽前練習，全隊鬥志昂揚。

第一屆亞洲擊劍錦標賽定八日晚上八時揭幕，有我國、日本、印尼、沙烏地阿拉伯、香港、科威特、菲律賓、韓國、新加坡、馬來西亞、泰國及大陸等十二隊參加。木樨園體育館今天首度開放給選手練習，中華隊上、下午各練了一次。明天大會將在體育館檢查器材，下午三時舉行技術會議，中華隊由經理嚴賢滋代表出席。

比賽項目有男女鈍劍、銳劍及男子軍刀等五項，前三天為個人賽，十一日休兵一天，後兩天團體賽。中華隊因三名軍中好手不克同來，實力折損，且由五位男選手參加所有三個項目，和韓國、大陸選手每人只參加一項相比，體力上也吃虧，所以女子組反而較有希望擠進前四名。



女子維持第二 男子再跌一名 團體奪牌 就看今天

個人賽部分 我國六射手晉級

本報特派記者呂美娟北平六日電

●第六屆亞洲杯射擊賽今天在北平射擊場賽完複賽，我國四位女選手、二位男選手躋身前十二名晉級準決賽，團體成績女子仍居第二，男子卻跌至第四。

幸而團體準決賽的成績，決賽時不再累計，明天的全日比賽中華隊若未再暴起暴落，團體奪牌的機會還是很大。

中華男子隊今天上午九十公尺射得極差，連邱炳坤九支箭都只射得五十分，是團體名次大跌的主因，目前團體前三名分別為韓國、大陸及印度，二、三名和我國一樣並不穩定，最後排名究竟如何實在難說。

個人賽最大的黑馬，是年僅十九的大陸青年賽冠軍傅勝軍，次賽三二一分，複賽三二四分均技壓楊昌勳高居榜首，更驚人的是他今天的最後三支箭竟然都射中九十公尺外的靶心，九十公尺得三十分的情形非常罕見。

楊昌勳以三三四四分居個人第二，邱炳坤三二〇分第三，他上午一度跌至第九名。呂嘉璋、曾慶仁、賴彥銘次賽以吊車尾躋身複賽，結果呂嘉璋再度以第十二名的最後一席晉級，曾慶仁、賴彥銘遭淘汰。

女子組個人賽中華隊在複賽排名七、八、九、十二，全部晉級，團體成績雖然還是穩坐第二，但六十公尺是個弱點，光六十公尺就輸給韓國三十二分，大陸十八分。

個人賽冠軍仍是韓國的金京郁，二、三為朴鐘淑、李銀敬，大陸的姚雅文跳升至第四。

明天下午決賽後，第六屆亞洲杯即告落幕。

苦肉計 菲國拿下主辦權?

●菲律賓使出「苦肉計」，贏得下屆亞洲杯主辦權？原來菲律賓與印尼都在第一次會員大會強烈表示承辦的意願，大會裁決先由兩國代表協商後決定。後來印尼得知菲律賓會長血壓驟升住院，乃決定退出競爭，禮讓菲律賓當屆的主人。

金亨鐸 韓人對他敵友難分

●韓國隊射擊教練文亨哲再三想拍攝金亨鐸與我國女將的合照，並說回韓國要讓其他教練知道「敵人」是誰。

但韓國射擊協會副理事長卻稱讚金亨鐸在華的表現，認為他為韓國教練外放做開路先鋒。

大陸射擊名家的話

秦平村的冶金術

射手心理建設遠勝過技術提升

●大陸的射擊運動最早自內蒙古萌芽，如今的大本營卻在「天府之國」——四川，秦平村是關鍵人物。

秦平村有他自己一套教學哲學，他認為教練應該是個藝術家，要把一個個潛在的冠軍點化成材，最重要的是心理，技術還在其次。

在四川成都，秦平村手下就有一百多位射手，他在四川辦個全省射擊賽，場面就不下於即將在北平舉行的「全國賽」。

從選才開始，秦平村認為看皮相的體格、彈力、耐性還簡單，比較難的是看進骨裡。他自己運用實驗心理學設計了三個項目的測驗，要測驗三個月才能結束，悟性夠不夠，是他很重視的一點。

通常他是從初中中挑資質好的來練，一般的體能、技術訓練之外，他常常以詩、詞來陶冶選手，講禪來增進他們的定力，在說故事時「文以載道」，一點一滴地讓選手心有成。秦平村說，他的選手是挑選出來的，基本上資質都很不錯，這是社會主義國家佔優勢的地方，不過選手太過被動，怎樣使他們對射擊感到「興趣」，進而拿射擊當「志趣」，如何改造可是件大工程。

本報特派記者 呂美娟